

В Иркутск прибыли международные наблюдатели

В Иркутске в преддверии выборов продолжают свою работу международные наблюдатели. Сегодня представители ОБСЕ встречались с главой регионального политсовета "Единой России" Алексеем Федоровым. Правда, журналистам позволили только пятиминутную съемку.

Международные наблюдатели из организации по безопасности и сотрудничеству в Европе аккредитованы Центризбиркомом. Накануне они встречались с главой Областной избирательной комиссии Виктором Игнатенко. Теперь общаются непосредственно с партийными лидерами.

"Меня зовут Соэрен Энохсон, а это моя коллега Аннэт Моника Фахт-Лихик из Германии. Мы прибыли от ОБСЕ по приглашению Центризбиркома", - представился Соэрен Энохсон. Собственно говоря, это все, что международные наблюдатели смогли рассказать о себе. На остальные вопросы был один ответ: мы не вправе говорить об этом. Возможно, сдержанность в оценках происходящего объясняется одним: выборы впереди и, значит, основная миссия тоже.

Цель визита более подробно охарактеризовал глава регионального отделения единороссов Алексей Федоров. "Прежде всего, это проведение народных выборов. Как выборов в парламент, так и президентских, выборов в региональные муниципальные образования. Это мировая практика, мы с удовольствием пообщаемся с представителями ОБСЕ, ответим на вопросы", - сказал Алексей Федоров.

Присутствие в России в период выборов иностранных наблюдателей, похоже, не вызывает большого удивления. В России работают представители ОБСЕ, ООН, Совета Европы, Европейского парламента и Межпарламентской ассамблеи стран-участниц СНГ. "Их интересует информация, где расположены избирательные комиссии, окружные, территориальные, другая информация. Они работают в самостоятельном режиме, при необходимости мы им оказываем содействие в выполнении их обязанностей", - сказал Виктор Игнатенко, председатель Облизбиркома.

Глава избиркома Иркутской области считает, что ко дню выборов в Приангарье международных наблюдателей может быть гораздо больше. Планируется, что в начале декабря приедут еще несколько человек. Но они будут следить только за ходом голосования. Всего же на выборах депутатов в Госдуму в России будут работать 500 международных наблюдателей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)